



**PREFEITURA DE FERVEDOURO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**  
**FERVEDOURO - MG**

**ERRATA EDITAL Nº 002/2025**

A Comissão de Avaliação do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professores para a Rede Municipal de Ensino de Fervedouro, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte **ERRATA** referente ao **Edital nº 002/2025**, respectivamente, conforme abaixo:

A Comissão vem por meio desta retificar:

**ITEM 8 DO - ANEXO VI – EDITAL Nº 002/2025 - DECLARAÇÕES PARA CONTRATAÇÃO**

Onde se lê:

“08 – Declara que o tempo informado na inscrição não foi computado para fins de aposentadoria ou outro contrato temporário no ano de 2024”.

Leia-se:

**“08 - Declara, que o tempo informado na inscrição não foi computado para fins de aposentadoria, não está vinculado a cargo efetivo e não é tempo paralelo”.**

Demais disposições do Edital permanecem inalteradas. Esta Errata passa a integrar o EDITAL nº 002/205, para todos os efeitos legais.

Fervedouro, 10 de janeiro de 2025.

*Andréia Martins da Matta de Paula*

Presidente da Comissão de Avaliação